
 

Verslag Wedstrijdleidervergadering d.d 18-3-2023 te Ankeveen 

 
 
 

1. Opening. 
Voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 
Jan Veldwijk is 25 jaar wedstrijdleider van het District en krijgt van de voorzitter een 
bloemstuk overhandigt. Het bestuur zal hier tijdens een diner meer aandacht aan 
schenken. 
Vorig jaar waren we blij dat we weer konden vergaderen na twee jaar. Nu ben ik blij dat 
we een hele competitie gaan afmaken dit seizoen. 
 
Zo zien we maar dat de wereld in rap tempo veranderd met soms zelfs een positieve 
verandering. 
 
Zoals als ik al zei kunnen we competitie helemaal uitspelen. Dat daarbij af en toe 
lichtzinnig met de regels wordt omgegaan komen we ook weer tegen. Wedstrijden 
worden verzet alsof onze wedstrijdleider Leon niks anders te doen heeft en over het 
uniform per team gekleed maar niet te spreken. Melden op het wedstrijdformulier doen 
we niet maar we vinden er wel degelijk wat van hoor ik om mij heen. 
 
Desondanks hoop ik op een positieve vergadering waar iedereen haar of zijn punten naar 
voren kan brengen. 
 

       Voorzitter vraagt een minuut stilte voor de leden die ons zijn ontvallen. 
 

2. Notulen vergadering 23-04-2022. 
Notulen van deze vergadering worden goedgekeurd. 
 

3. Ingekomen stukken. 
Mails en berichten ontvangen van afzeggingen t.w : 
BV ’t Centrum, BV Gijsbrecht van Amstel, BV Welgelegen, BV Betty Boop,                 
KBV de Linde en BV Nieuw Zeist 

 

4. Verloop huidige wedstrijden. 
 
a. Biljartpoint NO. KNBB live score 

Live score is een nieuw programma waar uitslagen op te vinden zijn. 



Er moet nog het een en ander aangepast worden, zodat in de toekomst  
de PK inschrijvingen daar opgeven kunnen worden.  
Iedere wedstrijdleider krijgt van Jan Veldwijk een inlogcode. 
Uitnodigingen van finales worden nog steeds door Jan verstuurd.                           
De voorwedstrijden worden op de website geplaatst. 

b. Kleding.  
Er zijn toch nog diverse spelers die niet correct gekleed zijn. In de vorige 
vergadering is dit ook al besproken. Dit tot ergernis van de andere spelers. Is dit 
tegen te gaan ? Als team moet je uniform gekleed zijn. Wedstrijdleiders moeten 
hierop toezien. Leon wil graag dat dit op het wedstrijdformulier vermeld wordt. 
Dan kan het bestuur er wat mee. Een eventuele administratieve heffing kan dan 
besproken worden.  
 

c. Wijziging competitie ( commentaar per mail ) 
Dit punt is al door Leon besproken. 
  

d. Uitleg Leon biljartpoint.         
Er wordt nog steeds gecommuniceerd met biljartpoint. 
Leon krijgt nog steeds mailtjes van biljartpoint  die rechtstreeks door de speler 
van de vereniging is verstuurt. Dit is zinloos, want er wordt door biljartpoint niets 
mee gedaan. Als er iets is laat het de wedstrijdleider van je vereniging weten. 
Deze weet wat er gebeuren moet. Als er een wedstrijd verzet wordt, moet de 
wedstrijdleider van de vereniging  dit ook weten. Hij kan dan met de 
lokaalhouder communiceren. 
Nieuwe spelers die na 4 wedstrijden te hoog gespeeld hebben zijn hun punten 
kwijt. Dit is door de KNBB veranderd. De punten die in mindering worden 
gebracht krijgt men weer terug. Deel dit mee aan je leden. 
Binnen het District is vorig jaar afgesproken dat het aanvangmoyenne voort komt 
uit het moyenne op de helft van de competitie en het eindmoyenne. 
De hoogste van die twee geldt als aanvangmoyenne. 
Dit seizoen zijn we begonnen met het periodekampioenschap. 
Het was toch moeilijker als gedacht. Maar met behulp van Anton zijn we eruit 
gekomen. In de klasse met 1 poule gelden deze periodekampioenschappen. 
De drie periodekampioenen gaan strijden om een tweede plek in de regio finale. 
In de A klasse gaan dit jaar de nummers 1 en 2 naar de regio. 
In de dagcompetitie hebben we drie poules, die onderling gaan strijden voor een 
plek in de regio.            

 
 

 
 



 

5.       Afvaardigingen Gewest. 
. 
a. PK,elke finale 2, is organisatie in ons District 1 extra 
      Dit is duidelijk, 2 afgevaardigde, en bij organisatie van Het Sticht 1 extra. 
 
b. Dagcompetitie. PK. 

Hier gaan alleen de kampioenen door. 
 
 
 

6. Contributie inclusief PK inschrijving.   
Alle jaren hebben wij de contributie en de PK inschrijving apart berekend. 
Dit seizoen hebben wij ook de dagcompetitie erbij gekregen. 
Hier gelden dezelfde regels voor als de avondcompetitie. 
We willen stapsgewijs de contributies gelijk trekken. 
Diverse districten innen de contributie inclusief inschrijving PK 
Ook wij willen dit invoeren, scheelt een hoop werk qua facturering. 
De penningmeester Adrie Jongeling stelt voor 17 euro voor de avondcompetitie, en 
12,50 euro voor de dagcompetitie. 
De contributies worden te zijner tijd gelijk getrokken. 
Het verzoek is om dit te bespreken met uw leden, zodat we dit in de komende ALV 
vergadering kunnen vastleggen. Voor spelers die bij meerdere verenigingen lid zijn 
was de regel de contributie bij de oudste vereniging werd betaald. Dit is veranderd, 
nu gaan we uit van de eerste inschrijving van de vereniging. Het steunlidmaatschap 
bij een vereniging vervalt nu ook. 
  

7.      Wedstrijdzaken. Avond en Dagcompetitie 
a. Aanvragen finales District en Regio. 

Jan heeft deze lijst aangepast, en sommige aanvragen akkoord bevonden. 
b. Concept wedstrijdkalender. 

Jan heeft twee kalenders gemaakt, een voor de avond en een voor de 
dagcompetitie. Voor de avondcompetitie heeft hij hem zo aangepast dat er 
ook finales doordeweeks gespeeld kunnen worden, bijvoorbeeld driebanden 
klein. De vergadering gaat akkoord deze kalenders definitief te maken. 
De teaminschrijving voor het volgend seizoen sluit op 15 juni 2023 

c. Arbiters opleiding. 
Wij gaan een arbitercursus houden van 10 mei tot en met 14 juni 2023. 
Het examen vind plaats op zondag 18 juni. Beide worden gehouden in 
’t Schuurtje te Maarssen. Er is plaats voor 14 tot 16 personen, en wordt 
gecombineerd gehouden voor arbiter 1 en arbiter 2 



Uitnodigingen worden naar de verenigingen verstuurt. 
d. Arbiters regiofinales. 

Er zijn bij deze finales soms weinig officiële arbiters. Adrie vraagt de 
wedstrijdleiders om hier aandacht aan te besteden. 
Er staat een lijst met arbiters op de website, waar de gegevens van de arbiters 
opstaan. Misschien komen er uit de nieuwe lichting arbiters die willen tellen. 
Bij een gewestelijke finale hoeven niet perse gewestelijke arbiters aanwezig 
te zijn, maar wel officiële arbiters. 
 
 
 
   

8. Website Het Sticht. 
Twee van onze drie website beheerders zijn aanwezig. 
Marc geeft aan de periode kampioenen op de site te zetten. 
Maak wat foto’s tijdens een finale, en laat ze op de site zetten. 
Zet ook eigen toernooien op de site. Dan is iedereen op de hoogte. 
Een tip voor de fotograaf: zet de spelers achter de lamp i p v ervoor. 
Dan komt het gezicht beter uit. 
Tevens de vraag stellen of de mensen geen bezwaar hebben dat de foto’s op de 
website geplaatst worden. 
 
  

9. Rondvraag. 
Gerard Dashorst ( OGB ) 
In de C1 spelen we het minimale van 100 caramboles. Er zou een poule van 80 car 
komen. Leon legt uit dat het minimale 100 blijft, en dat het minimale in de regiofinale 
80 caramboles is.  
Hij bedankt de wedstrijdleiders en andere bestuursleden voor hun inzet. 
 
Dick Simonides ( de Bun ) 
De intervallen voor de avondcompetitie en de dagcompetitie zijn nu niet gelijk. Kan 
dat in de toekomst gelijk getrokken worden ? Dit geldt ook voor diverse 
ondergrenzen. 
Leon deelt mede dat de KNBB ermee bezig is om dit gelijk te trekken  
Voorzitter Frans vraagt of het misschien handig om een beurtenlimiet in te stellen. 
Leon vraagt zich af welk limiet je dan moet vaststellen. Blijft moeilijk. 
Voorzitter vraagt hierover na de denken en met de achterban te bespreken.  
 

10. Sluiting. 



De voorzitter bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid, er zijn goede besluiten 
genomen, en nodigt allen uit voor het eten van een broodje en een kop soep. 
 
Secretaris, 
 
Ton Groot 


